

鄞州一空地为何冒出简易仓库？

求证新闻

记者 廖业强

近日，鄞州区东郊街道福明路与星辰路交叉地块突然出现一片新搭建的简易仓库，引发质疑。网友在宁波民生e点通群众留言板发帖询问，有关企业是否已经办理审批手续？

对此，东郊街道回帖称，已前往现场察看，出具限期整改通知书，责令相关单位限期自行整改。

近日，记者在现场了解到，发帖网友所称仓库位于福明路、星辰路、小塘河之间，四周建了围墙，大门紧锁，外人无法进入。随后，记者在附近高架桥的人行道上看到，围墙内部分仓库已被拆除。

1月26日，东郊街道回复记者提问时表示，这块地属于宁波市土

地储备中心，委托街道进行日常管理。去年12月，街道在百隆街开展拆迁工作时，一家拆迁单位——宁波禹彤防水工程有限公司向街道寻求一处场地，用于临时堆放建筑材料。街道给该企业安排了这块空地，但要求对方不得搭建房屋。不料，该企业未经许可搭建了简易仓库。

街道受理网友帖子后立即介入此事，督促该企业拆除仓库。据了解，由于目前工人已经回家过年，该仓库要到春节后才能全部被拆除。

相关进展，记者将继续关注。

发现身边问题，请您继续通过以下方式反映：

1. 拨打热线 81850000；
2. 打开甬派 App，在首页下方点击进入“问政”板块留言；
3. 微信搜索“nb81850”，关注后直接留言；
4. 打开中国宁波网，登录宁波民生e点通群众留言板。



部分仓库已被拆得只剩下钢架。

(廖业强 摄)

本周宁波天气 主打“湿”和“暖”



本报讯（记者孙肖）连日来的晴好天气将在今天进入拐点，据市气象台消息，本周宁波的天气主旋律是“湿答答”，雨水不再只是毛毛雨，而是会有比较明显的降水。正值春运期间，连续的阴雨天气对大家春运出行、购买年货、洗衣晾晒等带来影响，市气象台提醒市民早做准备。

今天白天，宁波的云层逐渐变厚，多云到阴，夜里转为阴有雨。明天夜里起，影响我市的雨水将暂

歇，转为多云到阴；不过，新一轮降水会在2月1日再度上线，一直持续到2月6日。

暖湿气流不仅带来降雨，还发挥了“暖”的作用。对比前期低迷的气温，在暖湿气流的影响下，明天起宁波气温上升明显，最低气温为9℃至10℃，最高气温为14℃至18℃。但后半周由于北方冷空气频繁南下，气温将再度受到打压，2月2日起气温或将再走“下坡路”。

市气象台提醒，本周气温起伏较大，雨水上线期间常伴有雨雾，近期市民可多留意最新气象消息，及时调整出行计划。

海曙老牌“夜宵一条街” 通气“焕新”

记者 余建文
通讯员 高琪 应海珍

“点火！”点火器“啪”一声响，橘黄色的火焰在管道口熊熊燃烧起来。近日，海曙区环城西路南段宏通苑附近的“夜宵一条街”完成管道天然气外围管道改造，首批7户商家成功点火通气，实现“瓶改管”。

“以前店里用瓶装液化气，经常是气用完了要等人来配送，很麻烦。现在改成管道天然气，随用随开，既方便，又安全。”当地阿星饭店的老板将宝星满心欢喜地说。

宏通苑附近这处餐饮聚集区是海曙老牌的“夜宵一条街”，至今已有二十来年历史，人气颇旺。沿街的14家餐饮店、烧烤店多年来一直使用瓶装液化气、植物油等作为能源供应，存在安全隐患，也不利于行业统一监管。

去年10月起，海曙区对该餐饮区域实施“瓶改管”，用管道天然气取代瓶装液化气，并对街区环境进行整体提升。与居民家庭用气不同的是，餐饮商户用气量大，需要破路施工，另外拉一条专用管

道，增设相应的调压设备。于是各部门通力协作。海曙区综合行政执法局为“瓶改管”涉及的临时占用、挖掘城市道路等审批事项开通“绿色通道”；燃气公司以集中开发形式，减免宏通苑红线内管线敷设费用；联丰村主动承担外围环境的整治费用，实施街面改造、墙体美化、重新规划停车场等，提升商业街区“颜值”。几个月下来，“夜宵一条街”从内到外焕然一新。

“我们计算过，现在一罐15公斤装的瓶装液化气价格是150元，换算成同等热值的管道天然气，花费只需100元左右。仅此一项，每年就能为餐饮商户省下一笔不小的开支。”华润兴光燃气公司城西分公司总经理高智为告诉记者。

宏通苑附近“夜宵一条街”燃气管道改造是海曙区2024年第一个餐饮集聚片区“瓶改管”项目。此前，该区全面开展餐饮等场所的调查摸底工作，本着“应改尽改”原则，着力推进辖区“四类场所”的“瓶改管”工作，并已完成了月湖盛园等处的“瓶改管”工作。



五湖四海家乡菜 这顿“年夜饭”真丰盛

毛血旺、酸笋、锅包肉、糟卤鸡爪、艾草团子……近日，海曙区段塘街道启运社区组织一批新入住的居民提前办起“年夜饭”。“年夜饭”的菜肴由每户家庭自行烹制端过来，一时间天南地北风味的各式“家乡菜”摆满了社区邻里餐厅的餐桌。一群来自五湖四海的新宁波人举杯欢庆即将到来的龙年新春，现场氛围十分热闹、喜庆。

(徐能 张昊桦 摄)



宁波银行 温馨提醒：

做好理财规划 创建美好未来



公益广告